

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12490期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年4月14日 星期五

农历癸卯年闰二月廿四

太钢集团企业愿景:

成为全球不锈钢业引领者

## 中国钢铁工业协会不锈钢分会成立

### 李华当选为首届轮值会长



图为大会现场。

中国冶金报记者 顾学超 摄

本报讯(中国冶金报记者赵萍)4月11日,由中国钢铁工业协会主办、山东泰山钢铁集团有限公司承办的中国钢铁工业协会不锈钢分会(下称钢协不锈钢分会)成立大会在山东济南召开。

中国钢铁工业协会党委书记、执行会长何文波;山东省工业和信息化厅党组成员、副厅长孔庆成;山东济南市政

府副市长马保岭;钢协副会长高祥明;中国特钢企业协会执行会长王文金;山东济南莱芜区委书记焦卫星;山东济南莱芜区委副书记、区长李光辉;山东省不锈钢行业协会会长,山东泰山钢铁集团有限公司党委书记、董事长王永胜;钢协副秘书长王德春;钢协副秘书长,中国冶金报社党委书记、社长陈玉干;中国宝武太钢集

团总经理、党委副书记李华等出席会议。

此次大会分两个阶段举行。第一阶段为审议工作条例、选举常务理事及负责人,第二阶段为钢协不锈钢分会揭牌仪式。

高祥明主持大会第一阶段。他首先宣读了成立钢协不锈钢分会的决定。

(下转第二版)

本报讯(记者孙敬)4月11日,西藏自治区日喀则市仲巴县党政代表团在仲巴县委书记曹伟的带领下到太钢访问。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震,相关经理助理级领导热情接待了曹伟一行。

仲巴县隶属日喀则市,南与尼泊尔接壤。仲巴,藏语意为“野牦牛故乡”。全县平均海拔在5000米以上,草场4985万亩,是日喀则市唯一的纯牧大县。

汪震向曹伟一行介绍了太钢目前的生产经营情况。自加入宝武大家庭以来,太钢紧抓发展机遇,立足“不锈钢专业化平台公司”定位,以“成为全球不锈钢业引领者”为愿景,加快推进国内不锈钢领域重组合作,推动不锈钢规模拓展和市场布局,制造差异化精品、铸就卓越品牌、赢得卓越绩效,建设全球最具竞争力的不锈钢高科技企业,助力中国宝武创建世界一流伟大企业。汪震还特别感谢仲巴县对太钢援藏干部的培养和支持。

在太钢炼铁厂、太钢博物院参观后,曹伟说,制造业是国民经济的主体,是立国之本、兴国之器、强国之基。看到太钢干净整洁、绿树成荫的厂区环境和装备先进、井然有序的现代化生产流程,让人心生敬佩。曹伟非常感谢中国宝武和太钢集团长期以来对仲巴县的援助和支持,感谢中国宝武援藏干部为仲巴县发展进步所做出的贡献与努力。仲巴县地处雪域高原,有着独特壮丽的藏地风情,同时矿产资源种类繁多,“矿藏宝地”声名远播,希望今后在矿产行业、旅游资源开发等方面与太钢开展更多合作,互利双赢。

西藏仲巴县党政代表团访问太钢

## 平凡好人的热血情怀

### ——记“太原好人”、太钢营销中心工程项目部职工王伟

本报记者 孙敬



近日,2022年下半年“太原好人”名单揭晓,太钢职工王伟光荣上榜2022年下半年“太原好人”名单。荣获“太原好人”荣誉的王伟是太钢营销中心工程项目部的一名普通党员,同时也是一名退伍军人。他曾荣获太原市“见义勇为三等奖”,曾被评为太钢集团劳动模范、先进工作者及太钢营销中心杰出员工等。他在关键时刻的一次次挺身而出,体现了一名退伍军人的凛然正气,彰

显了一名共产党员的初心使命,也让我们感受到了人世间至真至美的情感和满满的正能量。

2021年6月10日晚上10点多,王伟结束了一天的工作后,正在汾河公园散步。

(下转第二版)



太钢炼钢二厂北区转炉通过多途径、全方位加废钢模式,铁耗实现“破八进七”,打造北区碳钢“极致铁耗”,为“三降两增”工作做出了积极的贡献。图为职工正在精心生产。

刘宝宝 摄 郝咪咪 文

身边事

身边人

